

Какие девушки нравятся больше

Кто их поймет, этих парней? Какие девушки нравятся больше? Одним нравятся болезненно худые девчонки, а другие предпочитают пухлолицых красавиц, одни парни заглядываются на короткие юбки, а другим подавай «своих в доску» девчат. Так какой же быть? Какие девушки нравятся парням больше всего? И нужно ли стремиться к каким-то идеалам, соответствовать вкусам, чтобы противоположный пол замечал нас и стремился покорять наши

сердца? Самое главное в этой жизни — быть индивидуальностью, личностью, никого не копировать и не быть клоном, потому что в этом случае вы будете лишь игрушкой, и любить будут не лично вас, а созданный вами образ. Но есть все-таки несколько пунктов во внешнем виде, в характере, в темпераменте, которые покоряют наших любимых мужчин безоговорочно. Вот о них мы сегодня и поговорим, приоткроем несколько тайн. Ухоженность и чувство стиля Даже если вы из тех девчонок, которые бегают по двору с парнями и считаются «пацанками», то вы в любом

случае должны быть опрятной и ухоженной, ведь вы же девушка, и именно чистыми кроссовками, ухоженными ногтями, вымытыми волосами, пусть и заплетенными в 2 косички, вы отличаетесь от бесшабашных парней. Это, конечно, отвлеченный пример, но на нем прекрасно видно, что в любой компании вы должны чувствовать себя женщиной, а для этого за собой нужно ухаживать. Пускай вы и не сторонница самого модного маникюра, но ваши ногти всегда должны быть красиво подстрижены, подпилены, приаккурачены, обязательно пользуйтесь дома кремами для

рук, для лица, чтобы кожа не старела преждевременно, чтобы на ней не появлялись морщинки и прыщи. Такая же ухоженность должна быть и в одежде – все в вас должно быть гармонично, вещи подобраны по цветовой гамме, по стилю. Это вовсе не означает, что вы должны ходить по бутикам и покупать дорогую одежду известных брендов. Можно даже недорогие вещи совместить со вкусом так, что даже модницы будут на вас оглядываться. Парни любят опрятных девушек, особенно когда такой вы приходите на свидание. Однако помните, что, создавая образ, вы можете и

переборщить — слишком ярко, вульгарно накраситься, надеть откровенную одежду, которая открывает чуть ли не всю грудь и еле прикрывает вашу попу. Возможно, одежду не удалось подобрать, и со стороны будет казаться, что вы лишены эстетического вкуса — вот такие девушки парней лишь отталкивают. А если парни и глядят на вас во все глаза, то это лишь из-за того, что они, как самцы, видят в вас сексуальную добычу, которую нужно поймать, получить свое, попользоваться и выбросить. С улыбкой по жизни Улыбнись, и улыбка не раз еще к тебе вернется! Добрые сказки

правильно учат нас жить, тем более что касается хорошего настроения и улыбки. Приветливую девушку улыбка дополняет, раскрывает для общения, даже внешне улыбающаяся девушка просто преобразуется. Если вы улыбнетесь незнакомому парню, то он, несомненно, улыбнется вам в ответ, и вокруг вас уже будет витать некая атмосфера доброжелательности, открытости. Если вы приходите в компанию впервые, то обязательно знакомьтесь с улыбкой, показывая свою открытость. Если же вы все время будете угрюмой, то вряд ли парни будут подходить общаться

с вами, потому что такая позиция отталкивает людей. Улыбаясь, покажите всему миру, что все у вас хорошо, вы довольны собой, своими успехами и счастьем, а к таким людям тянутся все остальные. Будьте уверены в своей неотразимости. Не столь важно, какие девушки нравятся парням, сколь ваше отношение к самой себе. Вы только взгляните на описание женщин, которые оставили немалый след в нашей истории и покоряли тысячи сердец — они никогда особо не славились своей красотой, и даже легендарная Клеопатра не могла похвастаться идеальным лицом. Однако они были на все 100%

уверены в своей неотразимости, уникальности, в первую очередь они любили себя. Если мужчина чувствует в вас уверенность в своей красоте (пусть вы и далеки от внешности Анджелины Джоли), они интуитивно начинают искать в вас нечто такое, что может понравиться и им. И ведь находят же! А есть такие девушки, которых природа не обидела красотой, но они настолько закомплексованные, что никто этой красоты не замечает. Так что неважно, насколько близка ваша внешность к голливудской — важно, как вы её преподнесите! В вас должна быть изюминка. Еще по

наставлениям наших бабушек и мам мы помним, что в девушке должна быть изюминка. Что это такое, каждая должна решить сама для себя. Но изюминка в человеке — это нечто такое, что отличает его от других, чем он может выделиться в толпе. Изюминка в женщине — это её индивидуальность, необычность, возможно, средневековая простота, а может кошачья грация. И пусть не всем придется по душе ваша изюминка, но на свете обязательно есть парень, который полюбит вас именно за неё. Чувство юмора. Несомненно, чувство юмора и острый ум для мужчин являются, чуть ли не

решающим фактором. Девушка должна понимать шутки и шутить сама, и тогда она с полной уверенностью покорит мужское сердце. Практически все мужчины наделены прекрасным природным тонким чувством юмора, они помнят множество анекдотов и могут незло над вами подшучивать. Если вы будете злиться, то это лишь подначит парня к еще большим шуточкам и колкостям, и вы будете думать, что весь мир против вас. Вы должны понимать приколы, подыгрывать им, ваш язычок тоже должен уметь колко ответить на шуточки. Во взаимном смехе и радости и рождается симпатия.

Девушек, у которых есть несомненное чувство юмора, парни уважают, и им нравится проводить свое время с хохотушками. Глупые блондинки – это миф Во-первых, склад ума не зависит от цвета волос, а во-вторых, не всем мужчинам нравятся глупенькие длинноногие блондинки. Девушкой, зацикленной на своей красоте, внешности, моде и маникюре, можно похвастаться перед друзьями, её приятно усаживать в дорогую машину, она, несомненно, возбуждает мужчину ночью. Однако с такой девушкой не о чем поговорить, и это самое печальное, что может быть в

отношениях. Конечно, парню не
нужно слушать ваши
разглагольствования о
философских трактатах и
политических взглядах. Вы
просто должны быть приятной
собеседницей, уметь
поддерживать разговор,
выслушать своего оппонента.
Ведь даже блондинки способны
на это, и то, что все они
глупенькие — миф, который,
скорее всего, придумали
брюнетки.. Главное —
женственность. Ну а главное в
этой жизни — быть женственной в
любых ситуациях, в каждую
секунду вашей жизни. Ведь не
зря человеческий род разделен на

женскую и мужскую половину, и вы должны гордиться тем, что вы женщина. Мужчина-добытчик хочет видеть возле себя мягкую и добрую любимую, которая будет ждать его дома с любовью и поддержит в трудные минуты. Это вовсе не значит, что вы должны беспрекословно покоряться и не иметь своей точки зрения. Женственность — это, прежде всего, умиротворение, дружелюбие, такие женщины милы и приветливы. Вот к таким девушкам парни, несомненно, тянутся, особенно в неудачные дни своей жизни. Парни не любят девушек, которые сквернословят,

курят, со всеми ругаются, постоянно ссорятся и скандалят даже со своими половинками. Это склочные женщины, от которых чаще всего уходят мужья, ведь изначально любовь могла стерпеть все, но постоянные скандалы убивают эти нежные чувства, а без них мужчина не будет терпеть подобного поведения. Сумейте понять мужчину. Можно, конечно, начитаться статей о том, какие девушки нравятся парням, но важно не подточить себя под эти рекомендации, а оставаться самой собой и понимать, что в отношениях должно быть взаимопонимание. Самые

приятные для общения те девушки, которые понимают и принимают парня таким, каков он есть, с его достоинствами и недостатками, с его капризами и необычными интересами. Не старайтесь сразу же установить свои правила и подмять мужчину под себя, даже если он и несколько «мягкотелый». В отношениях главным должен быть мужчина, и даже если вы так не думаете со своим боевым характером, то просто станьте мудрее и сделайте так, чтобы мужчина, по крайней мере, думал, что он тут главный. Не меняйте то, за что вы так полюбили этого парня, потому

что результат может вас разочаровать. Как начать нравиться парням? Подведем итоги, и постараемся сделать из себя девушек, к которым будут тянуться парни. Кардинально менять себя не нужно, но к советам прислушаться желательно. Будьте всегда приветливы и почаще улыбайтесь. Будьте уверены в себе, в своей красоте, в своих убеждениях. Старайтесь не только слушать, но и слышать своего оппонента, подставляйте свое плечо в трудную для парня минуту. Уважайте привычки парня и не старайтесь его тут же переменить, запретить то и это.

Даже если вы хотите изменить его, сделайте это незаметно для него самого. Не будьте угрюмой и всегда недовольной – от такой бегут не только парни, но и все окружающие. Не будьте ворчуньей, скандалисткой. Не принимайте подарки и любовь, как должное. Отвечайте взаимностью и даже за маленький цветочек, сорванный для вас на клумбе, нужно говорить «спасибо». Даже если вы можете справиться с проблемой сама, попросите парня помочь вам, пускай он почувствует себя мужчиной в ваших глазах. Никогда не лгите и не будьте фальшивы. Выбирайте

одежду, которая будет подчеркивать все изгибы вашего тела, но достаточно закрытую, чтобы у парней могла разыгаться фантазия. Помните, что женская ножка намного элегантнее смотрится на шпильке, чем на толстой подошве. Если вы и предпочитаете спортивный стиль, то он должен быть именно женским, а не мешковатые кофты, мастерки, растянутые штаны — такой образ понравится не многим.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке